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Modello:

Potenza di picco (Pm):

Laminazione delle celle solari:

Efficienza cellulare:

Tensione alla massima potenza (Vmp):

Corrente alla massima potenza (Imp):

Tensione a circuito aperto (voc):

Corrente di cortocircuito (Isc):

Temperatura di esercizio:

Migliore temperatura di esercizio:

Numero pieghe:

Dimensione (aperto):

Dimensione (chiuso):

Peso:

Garanzia:

PV120

120 W

ETFE

Fino al 23,4 %

19,6 V

6,1 A

24,4 V

6,43 A

-10 ℃～+65 ℃

+25 ℃

4

533 * 1.652 mm / 21 * 65 pollici

533 * 470 mm / 21 * 18,5 pollici

5,7 kg / 12,57 libbre

12 mesi

Attualmente compatibile con i seguenti modelli ma non limitato a:
AC30S (300 Wh)

AC50S (500 Wh)

EB55 (537 Wh)

EB70 (716 Wh)

EB150 (1.500 Wh)

EB240 (2.400 Wh)

AC200/AC200P/AC200 MAX/AC300

    Suggerimenti: per confermare la compatibilità del pannello solare 
con dispositivi di terze parti, consultare il venditore.

Modello: PV120
Guida utente

Dettagli tecnici:

Suggerimenti per la sicurezza:

Non piegare il pannello solare.
Non immergere il pannello solare in acqua o altri liquidi.
Non utilizzare o conservare questo pannello solare vicino a fiamme o 
fonti di calore.
Non graffiare il pannello solare con oggetti appuntiti.
Non smontare il pannello solare da soli.
Non mettere sostanze corrosive su questo pannello solare.
Assicurarsi che l’ombra di alberi, edifici e altri ostacoli non blocchi la 
luce solare durante l’utilizzo dei pannelli.
Non utilizzare questo prodotto come giocattolo per bambini.
Si prega di notare che il pannello solare potrebbe essere danneggiato 
da cadute o urti.
Durante la ricarica, tenere la centrale elettrica portatile lontana dal 
calore e dalla luce solare diretta per prolungarne la durata.

Garanzia:

12 mesi di garanzia e supporto tecnico a vita.

Domande frequenti
D: La compatibilità del pannello solare.

D: Quali fattori possono influenzare il tasso di conversione 
solare?

1. Le condizioni meteorologiche.
2. La temperatura dell’ambiente di lavoro.
3. La lunghezza dei pannelli solari.
4. L’angolazione dai pannelli alla luce solare.

Come decidere il numero di pannelli necessari per ricaricare?

    Quando si utilizzano più pannelli solari in serie o in parallelo, 
assicurarsi che la tensione e la corrente massime accumulate dai 
pannelli solari non superino la tensione e la corrente massime della 
centrale elettrica.

1. La potenza di uscita dei pannelli solari deve corrispondere alla 
tensione consigliata

2. La massima tensione a circuito aperto non può superare la massima 
tensione di ingresso della centrale elettrica.

3. La corrente di uscita lorda dei pannelli solari deve essere rientrare 
nel range della tensione di lavoro consigliata.

Per massimizzare la durata del pannello solare, non bagnare o 
immergere il pannello solare nell’acqua.

In caso di domande, di una richiesta di sostituzione o di un rimborso per un 
prodotto difettoso, inviare un’e-mail. Ti ricontatteremo il prima possibile.

D: È impermeabile?

Contattaci

Per ulteriori informazioni, 
visitare il nostro sito Web o 

inviare un’e-mail a:

www.bluettipower.com
service@bluettipower.com

Modelo

Potencia pico (PM)

Laminación de células solares

Eficiencia celular

Voltaje a máxima potencia (VMP)

Intensidad a máxima potencia (IMP)

Voltaje de circuito abierto (VOC)

Corriente de cortocircuito (ISC)

Temperatura de funcionamiento

Temperatura óptima de funcionamiento

Número de plegados

Dimensión (desplegado)

Dimensión (plegado)

Peso

Garantía

PV120

120 W

ETFE

Hasta el 23,4 ％

19,6 V

6,1 A

24,4 V

6,43 A

Entre -10 y aprox. 65 ºC

25 ºC

4

533 x 1652 mm (21 x 65 pulgadas)

533 x 470 mm (21 x 18,5 pulgadas)

5,7 kg (12,57 libras)

12 meses

Actualmente compatible con los siguientes modelos, entre otros:
AC30S (300 Wh)

AC50S (500 Wh)

EB55 (537 Wh)

EB70 (716 Wh)

EB150 (1500 Wh)

EB240 (2400 Wh)

AC200/AC200P/AC200MAX/AC300

    Consejos: consulte al vendedor para confirmar la compatibilidad del 
panel solar con dispositivos de otras marcas.

Modelo PV120
Guía del  usuar io

Especificaciones técnicas

Consejos de seguridad

No doble el panel solar.
No sumerja el panel solar en agua ni en ningún otro líquido.
No use ni almacene este panel solar cerca del fuego o de 
calefactores.
No raye el panel solar con objetos afilados.
No desmonte el panel solar usted mismo.
No coloque sustancias corrosivas sobre este panel solar.
Asegúrese de que no haya ningún árbol, edificio o cualquier otro 
obstáculo que bloquee la luz solar cuando utilice los paneles.
No utilice este producto como si fuera un juguete.
Tenga en cuenta que el panel solar puede dañarse si sufre caídas o 
impactos.
Durante la recarga, mantenga la estación de energía portátil alejada 
del calor y la luz solar directa para prolongar su vida útil.

Garantía

12 meses de garantía y soporte técnico de por vida.

PREGUNTAS FRECUENTES
P: La compatibilidad del panel solar.

P: ¿Qué factores pueden influir en la eficiencia de los 
paneles solares?

1. Las condiciones climáticas.
2. La temperatura en el entorno de funcionamiento.
3. La longitud de los paneles solares.
4. La orientación de los paneles respecto a la luz solar.

¿Cómo se decide qué número de paneles son necesarios 
para la recarga?

    Cuando utilice varios paneles solares en serie o en paralelo, 
asegúrese de que el voltaje y la corriente máxima acumulada de los 
paneles solares no exceden el voltaje máximo y la corriente máxima 
de la estación de energía.

1. La potencia de salida de los paneles solares debe ajustarse al 
voltaje recomendado.

2. El voltaje máximo de circuito abierto no puede exceder el voltaje 
máximo de entrada de la estación de energía.

3. La corriente bruta de salida de los paneles solares debe estar 
dentro del rango de voltaje de funcionamiento recomendado.

Para maximizar la vida útil del panel solar, intente no mojarlo ni 
sumergirlo en agua.

Para consultar dudas, solicitar un reemplazo o reembolso por un 
producto defectuoso, envíenos un correo electrónico. Contactaremos 
con usted lo antes posible.

P: ¿Es impermeable?

Póngase en contacto con nosotros

Para obtener más 
información, visite nuestra 

página web o envíe un 
correo electrónico:反面
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User Guide
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User Guide User GuideUser Guide

What is in the box 

Frequently asked questions

Is the solar panel waterproof?

What will affect the final conversion efficiency of solar panels ?

No. The solar panel is IP65 water-resistant that provides protection against 
water splash. Please do not leave it in the rain or water for a long time.

* STC: Irradiation 1000W/m2, cell temperature 25°C, atmospheric mass 
number AM 1.5, measurement tolerance ±3 % (Pm).

The actual solar panel efficiency may be affected by several factors, like weather,
sun intensity, shading, panel orientation, temperature, location, dust and dirt. 
For example, if you live in a place without much sunlight or your panels are 
covered by shade, you'll get a very low output or none at all.

Is the BLUETTI' s solar panel compatible with the third party' s power station ?

Yes. Make sure BLUETTI solar panels' voltage is compatible with your power 
stations' voltage limit, while you're using the same connector. Please feel 
free to contact us for compatibility with other power stations.

Note: 
Use ONLY ONE PV120 solar panel with EB3A,EB55.
Whether connected in series or parallel, make sure the total voltage of 
solar panels is under the power station's input voltage limit.  

Technical details

PV120

Maximum Power(Pm)

Open Circuit Voltage(voc)

Short Circuit Current(Isc)

Cell Efficiency

Solar Cell Lamination 

Voltage at Max Power(Vmp)

Current at Max Power(Imp)

Operating Temperature

Best Working Temperature

Folding Number

120W* 

24.4V

6.43A

Up to 23.4%

ETFE

19.6V

6.1A

 -10oC～+65oC

+25oC

4

Weight

Dimensions
Unfolded 

12.57Ibs / 5.7Kg
21*65in / 533*1652mm 
21*18.5in / 533*470mmFolded

General

Warranty

12 Months

Attention

Regular inspection and maintenance are required to prolong the lifespan of 

solar panels.

Warning: 
Do not use solar panels in extreme weather conditions like thunderstorms, 
floods, typhoons, etc.
Always use solar panels within the specified temperature range
(14-149℉/-10-65℃).

No bend No shadingNo fall No soak No scratch

EB55

1 3 42

MC4 Connectors Solar Charging Cable 

❷  Adjust the kickstand

How to use

❶  Unfold

Solar Panel MC4 Cable User Manual & 
Warranty Card

ソーラーパネル
ユーザーガイド

モデル: PV120

問い合わせ: 
www.bluetti.jp
support@bluetti.jp

ユーザーガイド ユーザーガイドユーザーガイド

梱包明細

よくある質問

防水仕様ですか？

防水ではありません。製品を長くご利用いただくために、濡れた状態や雨天でのご使用はおや
めください。また、濡れたままの保管は避け、乾かしてから保管してください。

エネルギー変換効率を高めるにはどうしたら良いですか？

ソーラーパネルの発電効率は、天気、日射量、設置角度、温度、設置場所、汚れやキズなど、いくつか
の要因に左右されます。 例えば日当たりの悪い場所や日陰などでは発電量が低下します。また表面
にほこりや汚れがつくと発電効率が下がりますので、柔らかい布などでていねいに拭いてください。

BLUETTIのソーラーパネルは他社のポータブル電源にも使用できますか？

お使いのポータブル電源の入力電圧とコネクターがの電圧が、BLUETTIソーラーパネルの開路
電圧とコネクターに適応しているか確認してください。詳細についてはお気軽にお問合せください。

使用上の注意

注意: 
ポータブル電源（BLUETTI EB3A,EB55）に接続できるPV120ソーラーパネルは1枚のみです。
ソーラーパネルを直列または並列に接続するいずれの場合も、合計電圧がポータブル電源毎に
規定されている入力電圧範囲内であることを確認してください。

安全に長くご利用いただくために、定期的な点検とお手入れを行ってください。
また以下のような行為はおやめください。

警告: 
雷雨や強風などの悪天候での使用は避けてください。
動作環境温度（ー10℃～65℃）の範囲外で使用しないでください。

×折り曲げる ×刃物を当てる×落下させる ×水で濡らす ×傷つける

仕様詳細

120W* 

24.4V

6.43A

Up to 23.4%

ETFE

19.6V

6.1A

-10oC～+65oC

+25oC

4枚

PV120

最大電力(Pm)

開路電圧(Voc)

短絡電流(Isc)

セ-ル変換効率

太陽電池積層方式

出力電圧(Max.)

出力電流(Max.)

作業環境温度

ベストワ-キング温度

折り畳み枚数

重さ

寸法
展開時

収納時

全体

保証期間

12ヶ月

12.57Ibs / 5.7Kg

21*65in / 533*1652mm

21*18.5in / 533*470mm

❷   パネル裏面のスタンドの角度を調整する

太陽光が垂直に当たるように調整します

使い方

❶   パネル面が上側になるように広げる

MC4ケーブル ソーラー充電ケーブル

EB55

1 3 42

❸   接続方法

❸  Connect to power station

ソーラーパネル MC4 ケーブル ユーザーマニュアル
＆ 保証書

* STC: 照射1000W/m2、バッテリーセル温度25°C、大気質量数AM 1.5、測定公差±3%(Pm)。
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